ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
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	Ονοματεπώνυμο: ………………………………                 Υπογραφή κηδεμόνα:
                                                                                              ………………………



Θέμα 1
Nα γράψετε δίπλα από κάθε ισότητα «ορθό» ή  «λάθος».
α) 9 : 9 = 12−11       ……………                    β)  7 + 0 = 7  ……………
γ)  5(6 − 4) = 30 − 5·4  ……………               δ)  
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                                                                                                                           (β.2)
Θέμα 2

Να λύσετε τις εξισώσεις:
	α)  χ + 33 = 53


	β)  κ – 12 = 18
	γ)  5χ = 25

	δ)  ψ : 12 = 36

	ε)  12 : ω = 12
	στ)  13 · β = 39

	ζ)  2·( χ – 2 ) = 10


	η)  16 : ( 5κ – 1 ) = 4
	θ)  2ω + ω + 4 = 4 



	ι)  5γ – 13 = 27
 
	κ)  49 – 2χ = 37
	λ)  14 + 5χ – χ =18

(β.12)


Θέμα 3
Να λύσετε το πιο κάτω πρόβλημα αφού πρώτα σχηματίσετε την εξίσωση:

Το εμβαδόν ενός χωραφιού σχήματος ορθογωνίου είναι 300 m2. Να βρεθεί το μήκος του, αν το πλάτος του είναι 15m.                                                                                                    (β.2)
Θέμα 4
Να γράψετε τέσσερις διαφορετικές εξισώσεις που να έχουν λύση τον αριθμό 7








(β.2)
Θέμα 5
Να εξετάσετε κατά πόσο οι αριθμοί  5,  6 είναι λύσεις της εξίσωσης  3χ – 5 = 13




   (β.2)
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